

Performanța înseamnă muncă. PORTRETE

Performanțele școlare se obțin cu multă muncă. Eforturile sunt intense, iar cine știe să se bucure de reușitele acestei vârste este împlinit. Nu premiile ne definesc, ele sunt doar un revers al medaliei. Voința de a te cunoaște pe tine însuși, puterea de a merge mai departe în momentele dificile, încrederea de sine și stăpânirea emoțiilor sunt recompensele binemeritate ale muncii elevilor. Din fericire, elevii noștri reușesc deseori să fie printre cei mai buni din țară. Participarea la o etapă națională este o șansă de a te întâlni cu tineri care au aceleași preocupări, aceleași idealuri. În clasa a VII-a am descoperit mai mulți copii care știu să se bucure de performanțele lor la nivel național, fie că este vorba de matematică, de fizică, de geografie, de muzică sau de limba și literatura română...

Prof. Maria-Daniela Lorinczi, diriginte

ANDREI MĂNIȚIU este olimpic la matematică și la geografie. A participat la faza națională a Olimpiadei de matematică, desfășurată la Constanța, de unde a revenit la Sibiu cu medalia de bronz. A obținut mențiune și la Olimpiada Națională de geografie (supranumită Mica Olimpiadă „Terra”). Este un elev foarte serios în pregătire, talentat, înzestrat cu calități care-l recomandă ca lider. Știe să asculte, știe să adreseze întrebări, știe să învețe. Caută mereu să se perfecționeze, nu se mulțumește cu puțin. Știe că aceasta poate fi o cheie de înțelegere a universului în care se mișcă ușor, sigur pe el. Pregătit la matematică de către doamna prof. Steliana Mărginean, iar la geografie de către prof. Vlad Tănase, cred că Andrei este un model pentru colegii săi, un viitor om de știință...



La Olimpiada Națională de Fizică au participat trei elevi din clasa a VII-a B, performanță realizată de LARISA RADU, TUDOR TRIF și CEZARA RĂCUCIU. Pregătiți de către doamna prof. Iuliana Pop, copiii au reușit să se afirme prin muncă intensă și prin rezolvarea unor probleme dificile. Pentru Tudor Trif, performanța de la fizică a fost dublată de cea de la matematică, el reușind să obțină premiul al III-lea și la faza județeană a ONM.



Și chiar dacă lui Cristian și Maiei nu le sunt dirigintă, sunt extrem de bucuroasă de reușita lor la Naționala de Română de la Târgoviște, din 2022. Nu doar Premiul al II-lea pentru Cristian sau Premiul Special pentru Maia ne-am bucurat. CRISTIAN BĂILĂ a avut primul punctaj la proba scrisă (cea orală stabilind ierarhia finală la doar câteva sutimi de punct) și a fost singurul din țară, la clasa a VI-a, care a obținut punctaj maxim la subiectul de literatură. Ce premiu mai mare ar putea înlocui această bucurie și mulțumire sufletească? Și MAIA LOLOIU a fost printre cei șapte elevi din clasa a VIII-a care au obținut punctaj maxim la literatură. Felicitări, dragii mei, am fost și voi fi mereu mândră de voi!

CRISTIANA SOFIA DAMIAN a obținut rezultate deosebite la concursurile de muzică din anii de gimnaziu, motiv pentru care, ca dirigintă, am propus-o fără să stau pe gânduri pentru acordarea unui premiu special din partea conducerii Colegiului Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu. A reușit să participe la numeroase concursuri naționale și internaționale de muzică și a obținut numeroase distincții, ceea ce onorează atât palmaresul personal cât și cartea de vizită a școlii. De asemenea, a fost numită redactor-șef al revistei școlii, „Laboratorul de idei” în anul școlar 2021-2022, de către doamna Marilena Rusu, coordonatoarea revistei în școala noastră. Deloc întâmplător, revista a obținut premiul I la concursul revistelor școlare și s-a calificat la etapa națională unde a primit titlul de laureat. Un talent înnăscut, care onorează școala și de care ne bucurăm din toată inima. Felicitări părinților pentru implicare și pentru sacrificiile depuse în realizarea unui țel înalt.

